Az IMAGINE varazslatos vilaga

1 ToOLL ES VASTAGSAG

Elére és hatra, jobbra és balra

Kezdetben a Teknéc a lap kozepén 4ll, és
a parancsaidra véar. Ha megérti a
parancsot, akkor végrehajtja azt. Példaul
az eldre parancs egy egyszerli mozgast
jelent. Ird be a képen lathat6 parancsot a
parancssorba!

A Tekn6c 50 lépést megy elére. Most
gépeld be a kovetkez6t: jobbra 90 és
nyomd meg Gjra az Enter billentyfit.
Ennek hatédsara, a Tekn6c jobbra fordul
90 fokkal. Most probald ki a kovetkez6
parancsokat: hatra 20, majd balra 45 és
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Ne felejts el dres helyet Majd nyomd meg az
tenni ide! Enter billentydt!

Ujra hatra 20. Ne felejtsd el az Enter 3 jobbra 90 2 hatra 20 2 balra 45  ? hatra 30
billentytit lenyomni minden egyes
alkalommal!

Hogyan torold le a képerny6t? Hosszu- és rovid szavak

Az eddig megismert, egyszer(i parancsokkal is Szerencsére a Tekn6c a parancsok rovidebb

sokat tudsz kisérletezni, amely utan a lap hamar
megtelik kusza vonalakkal. Ha le akarod torolni

a lapot, hasznéld a kovetkez6 parancsot:

valtozatat is megérti, igy nem kell annyit gépelned.
Példaul az el8re 50 parancs helyett, elég annyit

irnod, hogy e 50. Természetesen mds parancsokat is

lehet roviditeni.
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Az Imagine letorli a képernyét, és a Tekn6cot a jObbra 45
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Probald ki az alabbi parancsokat, és gy6z6dj meg arrdl, hogy megértetted a miikodéstiket. Hasznéld a
térélKépernyé parancsot minden kisérlet utan.
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Tollvastagsag

A Teknéc tolla méas-mas vastagsagu is
lehet. Ha be szeretnéd allitani az értékét
l-re, vagy mas értékre, hasznald a
tollvastagsag! vagy roviden a
tv!parancsot!
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A legvékonyabb toll vastagsdga 1-es, minél nagyobb szamot éllitasz be, annal vastagabb vonalat htiz a
Tekn6c. Vedd figyelembe, hogy az 5-s érték felett a vonalnak lekerekitett széle lesz.

Erdekes rajzokat kaphatsz eredményiil, ha nagyon vastag tollat hasznalsz, mint péld4ul tv! 50 vagy
tv! 100. Persze az Imagine is tud javasolni kiilonb6z6 vonalvastagsdgokat, ehhez csak annyit kell
tenned, hogy beirod a tv! parancsot, majd megnyomod az F9 funkciobillentyfit.

? tv! + FO

Ne felejtsd el, hogy a legvékonyabb vonalvastagsdghoz a kovetkez6 parancsot kell hasznalnod!
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4 értéket. Ne felejts el a i gombra
Mégsem kattintani!

W Két kiilonb6z6 vonalvastagsag hasznélataval készitsd el a kovetkez6 abrakat:
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